



Накануне 1 июня заместитель руководителя следственного управления посетил воспитанников Пензенского дома ребёнка



31 мая 2019 года заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области Фомин В.В. посетил самых маленьких воспитанников подшефного детского учреждения - Пензенского дома ребёнка, расположенного в городе Кузнецке.

В данном учреждении воспитываются дети-сироты и оставшиеся без попечения родителей, а также малыши, чьи родители оказались в тяжелой жизненной ситуации и временно поместили их в Дом ребенка. Возраст воспитанников от 1 месяца до 4 лет.

В таком возрасте дети очень нуждаются во внимании со стороны взрослых, в связи с чем сотрудники следственного управления не забывают посещать воспитанников Дома ребенка, и, по возможности, оказывают помощь.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Фомин В.В. передал ребятам игрушки для организации досуга, пожелав им здоровья, и чтобы каждый из них оказался в семье. После чего поприсутствовал на праздничном утреннике.

Руководитель Пензенского дома ребёнка Абушаева Н.Э. провела экскурсию по учреждению, рассказав об условиях воспитания и принимаемых мерах, направленных на развитие детей.

Изображения



31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1360795>